

安丘一初中生辍学寻母

其母39岁,已走失三个多月

本报9月20日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)

20日,记者了解到,安丘一位正上初中的学生李坤鹏为了寻找走失的母亲,已经辍学三个月,尽管已经走遍了潍坊的多个县市区,仍没有母亲的下落。

记者了解到,走失的妇女叫刘淑芬,今年39岁。今年端午节,刘淑芬回娘家,在返回家的路上因精神病发作走失。刘淑芬的姐姐刘杰告诉记者,妹妹走失后,父亲因

悲痛病倒,母亲因吃不下饭,体重由137斤降到90斤。但最令家人放心不下的是刘淑芬16岁的儿子李坤鹏,他在得知母亲走失的消息后,已经辍学三个月,无论家人怎么劝说,他坚持每天出门寻找母亲。

记者联系到刘淑芬的儿子李坤鹏,他说,他就读于安丘青云双语学校,目前正在读初二。母亲走失后半个月,家人才告诉他真相,他说,母亲患有间歇性精神病,平时

不严重,就是不爱说话,记忆力不好,之前也没有走失的经历。至于辍学寻找母亲的事,虽然学校和老师多次给他做思想工作,但他觉得,寻找走失的母亲是儿子应该尽的义务,至于落下的功课,以后还可以补上。他说,虽然始终没有母亲的消息,但他会一直寻找下去,直到找到母亲为止。

记者了解到,李坤鹏已经找遍了潍坊大大小小的角落,仍没有刘淑芬的消息。刘

淑芬的姐姐告诉记者,妹妹端午节回娘家看望母亲,在娘家住了一天后,第三天下午4点从娘家安丘市临朐镇刘家庄离开。

刘淑芬的家人说,今年中秋节,李坤鹏一口东西都没吃,一直念叨着母亲。刘淑芬的家人希望热心市民发现流浪女子的线索后,能及时与家人取得联系。市民可拨打本报热线8073110或救助站24小时值班电话8232335提供线索。

【编后】

执着的孝心

16岁李坤鹏的行为令人钦佩,令人心酸。

按说,这样一个花季少年,该无忧无虑,但他却在上学和寻母之间做出抉择,最终选择了预料之外又在情理之中的辍学寻母。

对于一名中学生来说,这个选择是痛苦的,因为三个月来,他没有上学,又没有找到母亲的一点线索。

但愿这样艰难的选择难题不要再发生,不要把这么重的担子压给16岁的孩子。



网上获举报线索, 执法者悄悄上门

诸城一非法炼貂油点被端掉

本报9月20日讯(记者 韩杰杰)20日,诸城相州镇封家岭村一个非法炼貂油的窝点被执法人员端掉。而这条线索,是执法人员19日晚浏览贴吧时发现的,为了不打草惊蛇,执法人员第二天便悄悄寻上门,一举端掉了窝点。

20日上午9时,诸城一位村民致电本报,反映相州镇封家岭村村西头有一个秘密炼油的窝点,炼油地点环境脏乱且臭味熏天,怀疑是非炼制地沟油的。没隔多久,该村民再次致电说该窝点已经被当地政府部门端掉。

原来该村有村民不甘忍受炼油时的臭味道,已于19日晚在网上发帖声讨。而这个帖子,恰巧被相州镇党委政府一位工作人员看到。第二天,一汇报,镇上便组织了工商、环

保、卫生等工作人员前去突击检查。

该镇一位党委委员向记者介绍,网友反映的那个窝点,早在去年就被查封过一次,所以20日前往,是想看一看是否是该窝点再次违规炼油。果真,上午9点许,在该村外一片地里,执法人员发现了一个空心砖垒砌的院子,里面摆着炼油的设备,经几位村民反映,这个窝点不时炼油。不过,经执法人员查看,加工炼制的并非是地沟油,而是用貂皮炼制的貂油,其可掺杂在动物饲料中用。

由于严重影响环境且没有经营手续,执法人员当场扣押了该窝点生产加工设备,并拆卸拉走,取缔了该窝点,详细情况正在进一步调查处理中。

老人吸氧好处多

步入老年后,人体的生理功能退化,造成组织,尤其是脑部和心脏的供血供氧不足,长期缺氧会引发多种疾病。海氧之家制氧机采用中国海尔和美国亚太公司尖端技术。该机具有以下优点:①不加药不加水,插电即出氧气;②安全无副作用,30%-90%浓度一键调换;③可释放使人体健康长寿、净化空气的负离子;④体积小、重量轻、无噪音。

专家建议:海氧之家制氧机专为老年人长期家庭氧疗设计制造,所产氧气活性好、易吸收。每天早晚各使用15-30分钟,可保证全天的血氧供应,有效预防和治疗多种老年疾病,降低中风等心脑血管疾病的发病率。

咨询电话:0536-8510551(免费送货)

**“中秋五重礼,国庆欢乐送”——
应广大消费者要求,特将中秋优惠活动延至国庆节期间! 新品上市**



从海尔到海氧之家
我们一直在领先



用心20年 专业看男科

品质男科 山东十强

- 全国百姓放心医院,全国男科示范治疗基地,2010全国品质示范医院。
- 15项手术精湛,拥有多项的全国率先级男科治疗技术,独具特色的65种国际前沿治疗技术以及50项国内顶尖设备。
- 男人的健康,我们的事业;技术质量捍卫男性健康,爱心感动患者;为男性健康保驾护航。
- 数万例患者的临床康复病例保障,专业专科,规范治疗,精英专业品质服务。

■前列腺专科 ■性功能障碍专科 ■生殖整形专科 ■泌尿感染专科 ■不育症专科

www.wlyy.com

QQ咨询医生

8275106

0536-2999120

院址:潍坊市东风东街289号(虞河路口)
公交:市内乘13、21、22、30、56路公交车至虞河路口下车即到